



Urząd Miasta i Gminy w Trzemesznie
ul. Gen. H. Dąbrowskiego 2
62-240 Trzemeszno

NIP: 557-000-61-72
tel. 61 41-54-306
fax. 61 41-54-412

www.bip.trzemeszno.pl
inwestycje@trzemeszno.pl

godziny urzędowania:
pon – 8.00-16.00
wt-pt – 7.30-15.30

Trzemeszno, dnia 27.07.2010 r.

RI – 341 / 19 / 2010

Wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Obsługa prawna gminy Trzemeszno”

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759) wyjaśniamy, co następuje:

PYTANIE :

Proszę o sprecyzowanie, czy „(...) wykazanie realizacji przynajmniej czterech usług w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, o treści podobnej do zakresu niniejszego zamówienia (...)” dot. tylko obsługi bieżącej jednostek samorządu terytorialnego, czy też wymóg będzie spełniony po wykazaniu stałej bieżącej obsługi spółek kapitałowych (z o.o. i akcyjnych), przy czym są to spółki z kapitałem skarbu państwa lub zależne od powyższych spółek lub z udziałem kapitałowym j.s.t.

ODPOWIEDŹ:

Wykazanie realizacji przynajmniej czterech usług w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania oferty, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, o treści podobnej do zakresu niniejszego zamówienia z podaniem rodzaju i zakresu zamówienia, dat wykonania, adresu zamawiającego realizacja dotyczy wyłącznie obsługi bieżącej jednostek samorządu terytorialnego. Jednocześnie podaję, iż do usług prawniczych ma zastosowanie art. 5 p.z.p., który dopuszcza powyższe rozwiązanie.

PYTANIE :

Czy wymóg posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności min. 1 500 000,00 PLN musi być spełniony w momencie składania oferty, czy też polisy lub innych dokumentów ubezpieczeniowych, należy dostarczyć po wyborze oferty, ale przed podpisaniem umowy z Zamawiającym.

ODPOWIEDŹ:

Wykonawca winien złożyć opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności min. 1 500 000,00 PLN w momencie składania oferty.

BURMISTRZ

Krzysztof Jareziński